

1, 2 стр.

Эстафета
Олимпийского огняsochi.ru
2014 До Олимпиады -
55 дней

-4°

Восход 10.37. Заход 17.11.
Долгота дна 6.34.
13-й лунный день

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№236 (23880)

Суббота, 14 декабря 2013 года

Городская общественно-политическая газета

Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

тема №1



От этой лампады зажгли первый факел.



Сергей Дьячук.

Тагил вошел в олимпийскую семью



Дарья Деева.



Сергей Носов. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

Настал долгожданный день: в Нижнем Тагиле прошла эстафета Олимпийского огня! Казалось, поприветствовать факелоносцев вышли все жители города: по маршруту болельщики стояли стеной. Праздник удался!

«Несчастливая пятница», 13-е, все-таки добавила тагильской эстафете «перечину». Накануне вечером разыгралась метель, так что коммунальным службам пришлось немало потрудиться, чтобы привести дороги в порядок. Хорошо, что пого-

да сменила гнев на милость: к утру ветер стих и заметно потеплело.

Эстафета Олимпийского огня в Свердловской области началась с ЧП. В Екатеринбурге вспыхнула одежда на первом факелоносце. К счастью, он серьезно не пострадал. В Нижний Тагил лампа

да доехала без приключений, на вершину горы Долгой ее доставили хранители.

- Это незабываемое, великое событие, - сказал управляющий Горнозаводским округом Михаил Ершов. - Символично, что стартует эстафета с комплексом трамплинов, который строился как центр олимпийской подготовки. Наверняка скоро здесь подрастут тагильские чемпионы мира.

- Только нам могли дове-

рить провести эстафету в пятницу, 13-го, потому что Тагил может все, - отметил глава города Сергей Носов, и многочисленные зрители на трибунах его поддержали.

Кстати, болельщики приехали из самых разных городов округа, кому-то пришлось пропустить в дороге несколько часов!

Член сборной России по лыжному двоеборью Сергей Дьячук совершил прыжок с трамплина K-90, а затем за-

жег от лампады первый факел.

Дьячук еще не потерял надежду отобраться на Олимпийские игры. Как говорил его тезка великий прыгун с шестом Бубка: «Пока есть одна попытка - ты не програл». Эта попытка у тагильчанина будет в конце декабря: в Чайковском пройдут контрольные старты с участием всех кандидатов в олимпийскую сборную. В команде войдут шесть человек, четве-

ро из них получат право выступить в личных гонках.

Кстати, для 31-летнего спортсмена Игры в Сочи могли стать третьими в карьере, но - не сложилось. К очередному олимпийскому сезону он готовился в составе национальной сборной, это было обязательное условие тренерского штаба. Однако результаты на летнем чемпионате России разочаровали всех, и прежде всего - самого Сергея. Он стал только седьмым, хотя год назад был серебряным призером, а до этого - чемпионом.

В итоге не отобрался на первые этапы Кубка мира и перешел на самоподготовку. В Чайковском Дьячук приложит все силы, чтобы доказать, что его еще рано списывать со счетов.

Предполагалось, что Сергей будет передавать эстафету паралимпийской чемпионке-2010 по лыжным гонкам Михалине Лысовой, но она не смогла приехать в Нижний Тагил: в эти дни в Канаде проходит этап Кубка мира. В итоге второй этап доверили другой лыжнице - Наталье Корчагиной, входившей в 90-е в сборную России. Сергей спустился к подножию горы, а Наталья с факелом сделала на лыжах круг по стадиону.

От горы Долгой до Лисьей Олимпийский огонь довезли на машине. Затем эстафету принял участница Игр-2012 в Лондоне пловчиха Дарья Деева. С ее легкой руки «Перо Жар-Птицы» начало путешествие по центральной части города.

► 02 стр.

о лишении господдержки компаний, зарегистрированных в офшорах. Многое касалось и обыденной жизни россиян - жилья, школы, семьи... Вчера мы спрашивали у тагильчан, как они оценивают выступление президента и какие разделы послания вызвали у них особый интерес.

► 03 стр.

экспресс-опрос

Послание президента: ваше мнение?

В четверг, в День Конституции, президент России Владимир Путин обратился с ежегодным посланием Федеральному Собранию. С ним мог познакомиться каждый житель страны.

Кроме теле-, радио- и интернет-трансляций с 12.00

московского времени россияне имели возможность послушать президента вечером, после работы, во время повторов дневного эфира. По мнению экспертов, Владимир Путин высказал немало интересных предложений, как, например,

\$ 32,87 руб.

+11 коп.

€ 45,19 руб.

+4 коп.



41607174170018 23880

По сообщениям Лента.Ru, РИА «Новости», РБК.

